
PREMIER
AUTUMN CPANEL SURVEY

METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 510 adults online from 14th to 28th September 2012. Data were weighted to be demographically representative of all UK practicing Christians. ComRes
is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



Table 1/1

CPANEL AUTUMN 2012
Q2 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that men face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Age Gender GOR Region Region

Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female
North
East

North
West

Yorks
and

Humber

East
Mid-

lands

West
Mid-

lands

East
Eng-
land

Greater
London

South
East

South
West Wales

Scot
-land NI

Mid-
lands/

Wales/
NI

North
England/
Scotland

South/
South

East

Unweighted Total 510 36 52 108 152 115 245 218 8 47 36 20 24 35 83 108 59 16 17 5 65 108 285

Weighted Total 510 35 49 109 134 103 218 212 5 51 34 23 20 28 81 97 57 12 13 4 59 103 263
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Societal pressure to behave in certain ways 256 23 24 46 59 55 107 100 5 31 18 13 10 14 31 45 31 3 4 1 27 58 121
50% 66% 49% 42% 44% 54% 49% 47% 91% 60% 53% 59% 47% 49% 38% 47% 55% 25% 35% 27% 46% 56% 46%

Work-life balance 238 14 28 42 64 49 101 96 3 19 17 7 6 15 34 57 31 4 4 1 17 43 137
47% 38% 57% 39% 48% 48% 47% 45% 61% 37% 50% 31% 30% 54% 41% 59% 54% 29% 29% 21% 30% 42% 52%

Pornography 196 22 26 46 46 26 94 72 1 20 13 11 9 12 28 39 17 4 8 2 27 42 96
39% 62% 54% 43% 34% 25% 43% 34% 18% 39% 37% 50% 46% 44% 34% 40% 29% 34% 64% 48% 45% 40% 36%

Financial pressures 195 13 19 42 47 38 69 91 * 12 9 5 2 16 40 41 28 1 2 2 9 24 126
38% 36% 39% 39% 35% 37% 31% 43% 9% 24% 27% 22% 10% 58% 49% 42% 50% 6% 16% 40% 16% 23% 48%

Integrity in the workplace 186 15 16 28 60 44 81 82 2 25 12 8 10 10 29 40 15 5 4 2 24 43 95
36% 43% 33% 26% 45% 43% 37% 39% 34% 49% 36% 33% 51% 37% 36% 41% 26% 41% 29% 40% 42% 41% 36%

Materialism 176 12 13 36 46 39 87 58 1 17 11 5 7 6 27 29 28 5 5 3 20 34 90
35% 33% 25% 33% 35% 38% 40% 28% 23% 33% 33% 22% 36% 23% 33% 30% 49% 40% 40% 67% 34% 33% 34%

Family life problems 163 7 25 32 41 35 61 79 1 12 15 3 4 9 34 31 23 2 4 2 11 32 96
32% 19% 50% 30% 31% 34% 28% 37% 27% 23% 45% 13% 21% 33% 41% 32% 40% 20% 32% 40% 19% 31% 37%

Sexual pressures 147 6 17 46 31 24 58 66 2 9 7 4 8 7 32 26 14 6 5 1 19 23 80
29% 17% 35% 42% 23% 23% 27% 31% 41% 17% 21% 17% 38% 26% 40% 27% 24% 49% 41% 21% 31% 23% 30%

Media portrayal of men 114 9 2 25 29 28 48 45 1 13 10 5 5 4 16 25 10 2 * 1 12 24 55
22% 27% 5% 23% 22% 27% 22% 21% 18% 25% 28% 21% 25% 16% 19% 25% 18% 15% 2% 21% 21% 23% 21%

Alcohol & drugs 77 6 11 15 22 14 27 42 * 13 3 7 - 2 19 12 4 3 5 * 10 21 36
15% 17% 23% 14% 16% 14% 12% 20% 9% 25% 7% 32% - 7% 23% 12% 7% 22% 42% 6% 17% 21% 14%

Discrimination 43 1 1 10 11 15 26 13 - 6 2 4 4 2 4 9 6 * 1 - 8 8 21
8% 4% 2% 9% 9% 15% 12% 6% - 11% 5% 17% 19% 7% 5% 10% 11% 2% 9% - 14% 8% 8%

Dishonest behaviour 39 - 2 9 15 9 19 16 2 4 3 1 2 2 8 5 1 4 4 - 6 12 16
8% - 4% 9% 11% 9% 9% 8% 29% 8% 9% 4% 9% 7% 10% 5% 2% 30% 28% - 11% 12% 6%

Sexism 19 2 2 5 3 4 12 4 - 4 3 1 2 - 1 3 - 1 1 1 4 8 4
4% 5% 4% 5% 2% 4% 5% 2% - 8% 9% 4% 7% - 1% 3% - 5% 9% 21% 7% 8% 1%

None of these 1 - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - - - - 1
* - - 1% - - * - - - - - - - - 1% - - - - - - *

Don't know 12 2 - 3 5 3 6 6 - 3 2 - 2 1 1 2 1 1 - * 3 4 5
2% 5% - 2% 4% 2% 3% 3% - 5% 5% - 7% 4% 1% 2% 2% 8% - 12% 5% 4% 2%
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Table 1/2

CPANEL AUTUMN 2012
Q2 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that men face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Denomination Churchmanshop Ethnicity

Total
Angl
ican

Bapt
ist

Roman
Catho

lic
Indep

endent
Metho

dist

New
Chur
ches

Pente
costal

United
Reform Other

Anglo-
Cath-

olic Broad
Cath
-olic

Charis
matic

Evan
gel
ical

Lib
eral

Low
Church

Ortho
dox

Rad
ical

Free
express

/New
church White Mixed Asian Black

Chin
ese

Other
ethnic
group

Net -
non

white

Unweighted Total 510 141 83 44 49 29 35 52 10 67 11 33 24 62 213 7 22 3 7 28 456 5 4 23 1 5 38

Weighted Total 510 141 41 145 31 47 30 47 11 16 11 32 79 48 155 6 26 4 5 23 454 10 5 18 2 3 37
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Societal pressure to behave in certain ways 256 77 16 82 15 24 12 15 6 7 6 18 40 18 79 2 18 - 4 7 229 4 4 6 - 1 15
50% 55% 40% 57% 49% 52% 40% 33% 50% 45% 55% 56% 50% 38% 51% 38% 69% - 66% 31% 50% 45% 78% 31% - 37% 39%

Work-life balance 238 77 26 40 18 26 18 17 7 10 5 22 10 25 92 2 14 1 1 13 223 1 * 7 2 1 11
47% 55% 63% 27% 57% 55% 60% 37% 60% 58% 45% 70% 13% 52% 60% 30% 55% 24% 21% 54% 49% 10% 11% 38% 100% 42% 31%

Pornography 196 50 15 59 11 11 19 22 3 5 3 11 36 25 51 * 5 3 3 11 168 5 4 7 - 1 17
39% 35% 37% 41% 35% 24% 63% 48% 30% 30% 27% 33% 46% 52% 33% 9% 18% 62% 62% 49% 37% 55% 89% 40% - 21% 47%

Financial pressures 195 48 15 56 8 24 14 19 5 7 3 9 33 20 55 * 11 4 2 9 174 3 - 9 2 1 15
38% 34% 37% 39% 24% 52% 46% 40% 40% 40% 27% 29% 42% 43% 36% 9% 41% 100% 43% 39% 38% 34% - 48% 100% 42% 40%

Integrity in the workplace 186 73 14 33 15 11 12 17 3 7 5 14 16 23 72 2 11 2 3 5 170 4 * 2 - 1 7
36% 52% 34% 23% 47% 24% 40% 37% 30% 45% 45% 42% 21% 48% 47% 38% 44% 38% 57% 23% 37% 45% 11% 10% - 29% 20%

Materialism 176 46 15 53 10 24 6 11 6 6 3 13 26 7 53 1 14 3 1 8 156 4 1 6 2 2 15
35% 33% 36% 36% 33% 52% 20% 23% 50% 34% 27% 41% 33% 14% 34% 21% 55% 76% 17% 36% 34% 45% 22% 35% 100% 55% 40%

Family life problems 163 38 19 43 8 21 12 14 3 4 2 11 30 18 44 3 12 - - 11 143 3 * 7 2 1 14
32% 27% 46% 30% 24% 45% 40% 31% 30% 27% 18% 34% 38% 37% 28% 47% 47% - - 49% 32% 34% 11% 39% 100% 34% 36%

Sexual pressures 147 32 10 56 9 8 8 18 1 4 2 4 36 17 39 - 4 3 1 5 123 5 1 9 - 1 16
29% 23% 25% 39% 29% 17% 26% 38% 10% 27% 18% 13% 46% 35% 25% - 14% 62% 26% 22% 27% 55% 16% 48% - 37% 43%

Media portrayal of men 114 33 6 36 8 8 9 10 1 3 3 6 23 12 26 2 9 - 1 7 102 1 4 4 - * 9
22% 23% 16% 25% 24% 17% 29% 21% 10% 21% 27% 17% 29% 25% 17% 38% 33% - 17% 31% 22% 10% 78% 20% - 16% 23%

Alcohol & drugs 77 13 4 33 2 10 2 10 2 1 2 7 23 4 15 1 3 2 2 1 69 1 * 5 - - 7
15% 9% 11% 23% 6% 21% 6% 21% 20% 4% 18% 21% 29% 7% 10% 21% 10% 38% 43% 4% 15% 10% 11% 28% - - 18%

Discrimination 43 11 1 13 3 3 3 6 2 1 3 2 10 4 13 - 1 - 1 3 37 - 3 2 - 1 6
8% 8% 2% 9% 8% 7% 9% 13% 20% 7% 27% 6% 13% 8% 8% - 4% - 17% 14% 8% - 73% 11% - 29% 17%

Dishonest behaviour 39 10 2 13 2 5 1 4 - 2 1 2 3 4 11 - - - 1 1 36 1 - 1 - 1 3
8% 7% 5% 9% 6% 10% 3% 8% - 13% 9% 5% 4% 8% 7% - - - 12% 4% 8% 10% - 5% - 37% 8%

Sexism 19 6 1 3 2 2 2 3 - * 1 2 - 1 8 1 2 - - 1 16 - - 1 - 1 2
4% 4% 4% 2% 6% 3% 6% 6% - 3% 9% 5% - 2% 5% 11% 8% - - 4% 4% - - 8% - 21% 5%

None of these 1 - - - 1 - - - - * - - - - - - - - - 1 1 - - - - - -
* - - - 2% - - - - 1% - - - - - - - - - 3% * - - - - - -

Don't know 12 4 1 - 1 2 - 2 1 1 1 1 - 2 3 1 - - - 1 9 - - 1 - - 1
2% 3% 4% - 4% 3% - 4% 10% 4% 9% 4% - 4% 2% 20% - - - 4% 2% - - 5% - - 2%
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Table 2/1

CPANEL AUTUMN 2012
Q3 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that women face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Age Gender GOR Region Region

Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female
North
East

North
West

Yorks
and

Humber

East
Mid-

lands

West
Mid-

lands

East
Eng-
land

Greater
London

South
East

South
West Wales

Scot
-land NI

Mid-
lands/

Wales/
NI

North
England/
Scotland

South/
South

East

Unweighted Total 510 36 52 108 152 115 245 218 8 47 36 20 24 35 83 108 59 16 17 5 65 108 285

Weighted Total 510 35 49 109 134 103 218 212 5 51 34 23 20 28 81 97 57 12 13 4 59 103 263
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Family life problems 275 15 33 57 65 64 108 127 4 23 19 12 11 18 47 51 35 6 9 2 31 54 150
54% 43% 68% 53% 49% 63% 50% 60% 73% 44% 57% 55% 53% 63% 58% 52% 60% 47% 68% 61% 53% 53% 57%

Work-life balance 261 15 29 52 73 58 104 124 1 31 16 13 7 11 48 56 28 4 5 2 27 53 143
51% 43% 60% 48% 54% 57% 48% 58% 21% 61% 48% 60% 36% 39% 60% 58% 50% 34% 37% 61% 47% 52% 54%

Societal pressure to behave in certain ways 256 22 22 66 58 44 104 107 4 24 18 11 11 16 38 43 35 4 4 1 26 51 131
50% 62% 44% 60% 43% 43% 48% 51% 82% 47% 53% 47% 55% 56% 47% 44% 61% 29% 33% 27% 45% 49% 50%

Media portrayal of women 228 19 16 40 63 34 83 89 2 19 17 7 6 13 29 44 23 5 4 2 20 42 108
45% 54% 33% 37% 47% 33% 38% 42% 39% 37% 50% 32% 29% 47% 35% 46% 39% 43% 33% 42% 34% 41% 41%

Materialism 152 11 16 30 39 32 62 66 2 16 13 6 9 8 23 21 21 2 5 * 17 37 73
30% 31% 33% 27% 29% 31% 28% 31% 34% 32% 39% 28% 43% 29% 28% 22% 36% 15% 42% 6% 29% 36% 28%

Sexual pressures 138 16 14 33 29 22 62 52 * 13 7 6 3 10 20 29 11 1 8 2 13 28 70
27% 46% 28% 30% 21% 21% 28% 24% 9% 25% 20% 28% 15% 36% 25% 29% 20% 11% 66% 61% 22% 27% 27%

Financial pressures 121 6 9 22 36 32 49 56 * 8 15 5 4 7 24 20 17 2 3 - 10 26 68
24% 17% 18% 20% 27% 31% 22% 26% 9% 16% 44% 21% 19% 25% 30% 20% 30% 14% 24% - 17% 26% 26%

Sexism 110 7 7 23 23 19 47 32 - 16 7 - 2 4 22 20 1 5 - 1 8 23 48
21% 20% 13% 21% 17% 19% 22% 15% - 31% 20% - 10% 16% 27% 21% 2% 41% - 21% 13% 22% 18%

Discrimination 100 9 6 14 24 25 36 43 1 9 6 5 1 4 18 16 14 1 1 1 8 17 52
20% 26% 13% 13% 18% 24% 16% 20% 18% 18% 17% 21% 7% 14% 23% 17% 24% 10% 9% 27% 14% 17% 20%

Integrity in the workplace 58 7 5 5 23 16 16 39 1 5 2 6 1 7 8 12 8 * 2 2 9 10 35
11% 20% 10% 4% 17% 16% 7% 18% 23% 10% 7% 28% 3% 23% 9% 13% 14% 4% 15% 40% 15% 10% 13%

Alcohol & drugs 31 - 4 8 4 14 16 14 * 2 1 - - - 10 10 2 1 3 * 1 7 22
6% - 8% 8% 3% 13% 7% 7% 9% 4% 3% - - - 13% 10% 3% 8% 26% 6% 2% 6% 8%

Dishonest behaviour 19 1 1 2 9 7 13 6 1 4 - 1 1 1 3 6 2 - - - 2 5 12
4% 2% 2% 2% 7% 7% 6% 3% 18% 8% - 4% 7% 3% 4% 6% 3% - - - 4% 5% 4%

Pornography 16 1 - 5 2 1 5 4 - 4 * - - - 2 1 1 - - - - 5 4
3% 3% - 5% 1% 1% 2% 2% - 9% 1% - - - 2% 1% 2% - - - - 5% 2%

None of these 2 - - 2 - - 2 - - - - - - - 1 1 - - - - - - 2
* - - 2% - - 1% - - - - - - - 1% 1% - - - - - - 1%

Don't know 20 - 1 3 12 3 17 3 - 4 1 - 3 2 2 6 1 1 * * 4 5 10
4% - 3% 3% 9% 3% 8% 1% - 8% 3% - 13% 7% 2% 6% 2% 8% 4% 12% 7% 5% 4%
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Table 2/2

CPANEL AUTUMN 2012
Q3 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that women face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Age Gender GOR Region Region

Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female
North
East

North
West

Yorks
and

Humber

East
Mid-

lands

West
Mid-

lands

East
Eng-
land

Greater
London

South
East

South
West Wales

Scot
-land NI

Mid-
lands/

Wales/
NI

North
England/
Scotland

South/
South

East

Unweighted Total 510 36 52 108 152 115 245 218 8 47 36 20 24 35 83 108 59 16 17 5 65 108 285

Weighted Total 510 35 49 109 134 103 218 212 5 51 34 23 20 28 81 97 57 12 13 4 59 103 263
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Not stated 7 - 3 2 * - 6 - - 1 - - 1 - - 1 3 - - - 1 1 4
1% - 7% 2% * - 3% - - 2% - - 5% - - 1% 6% - - - 2% 1% 2%
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Table 2/3

CPANEL AUTUMN 2012
Q3 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that women face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Denomination Churchmanshop Ethnicity

Total
Angl
ican

Bapt
ist

Roman
Catho

lic
Indep

endent
Metho

dist

New
Chur
ches

Pente
costal

United
Reform Other

Anglo-
Cath-

olic Broad
Cath
-olic

Charis
matic

Evan
gel
ical

Lib
eral

Low
Church

Ortho
dox

Rad
ical

Free
express

/New
church White Mixed Asian Black

Chin
ese

Other
ethnic
group

Net -
non

white

Unweighted Total 510 141 83 44 49 29 35 52 10 67 11 33 24 62 213 7 22 3 7 28 456 5 4 23 1 5 38

Weighted Total 510 141 41 145 31 47 30 47 11 16 11 32 79 48 155 6 26 4 5 23 454 10 5 18 2 3 37
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Family life problems 275 63 28 69 16 31 19 33 6 9 5 18 43 36 80 2 15 4 2 11 249 3 3 11 - 1 19
54% 45% 69% 48% 53% 66% 63% 71% 50% 55% 45% 57% 54% 74% 52% 38% 59% 100% 43% 49% 55% 34% 73% 62% - 42% 52%

Work-life balance 261 77 24 56 19 31 14 24 6 10 6 23 33 29 85 1 15 1 3 10 236 5 1 10 2 2 20
51% 55% 59% 39% 61% 66% 46% 52% 50% 61% 55% 71% 42% 60% 55% 21% 57% 24% 47% 44% 52% 55% 16% 55% 100% 71% 54%

Societal pressure to behave in certain ways 256 76 17 76 16 21 17 22 3 9 5 18 40 26 79 2 15 1 3 9 222 5 * 11 2 2 21
50% 54% 41% 52% 51% 45% 57% 46% 30% 52% 45% 56% 50% 54% 51% 38% 57% 24% 57% 39% 49% 55% 11% 59% 100% 79% 55%

Media portrayal of women 228 59 15 86 15 6 17 17 6 6 5 10 36 21 59 2 10 - 3 11 204 5 3 4 - 2 15
45% 42% 37% 59% 49% 14% 57% 37% 50% 36% 45% 31% 46% 45% 38% 30% 37% - 62% 47% 45% 55% 73% 23% - 71% 40%

Materialism 152 44 9 49 8 18 6 9 2 6 3 8 30 9 52 1 9 2 2 3 137 4 * 2 - - 6
30% 31% 22% 34% 24% 38% 20% 19% 20% 39% 27% 26% 38% 19% 34% 20% 35% 38% 36% 11% 30% 45% 5% 10% - - 17%

Sexual pressures 138 32 7 53 6 11 7 15 2 4 4 1 30 12 33 2 7 - 2 5 120 4 - 5 - 1 10
27% 23% 18% 36% 20% 24% 23% 33% 20% 24% 36% 3% 38% 26% 21% 29% 28% - 43% 23% 26% 45% - 28% - 21% 27%

Financial pressures 121 35 11 16 6 21 7 18 1 5 2 8 10 17 37 - 6 4 - 6 108 - * 6 2 - 7
24% 25% 28% 11% 18% 45% 23% 38% 10% 33% 18% 24% 13% 35% 24% - 24% 100% - 27% 24% - 5% 30% 100% - 20%

Sexism 110 20 7 49 5 5 8 7 6 2 3 6 20 12 23 1 3 - 2 5 97 3 4 4 - 1 12
21% 14% 18% 34% 16% 10% 26% 15% 50% 13% 27% 18% 25% 24% 15% 21% 13% - 28% 23% 21% 34% 84% 19% - 50% 33%

Discrimination 100 30 7 26 4 11 5 10 2 3 4 5 10 6 33 2 5 2 1 3 86 4 * 6 2 - 13
20% 21% 17% 18% 14% 24% 17% 21% 20% 21% 36% 15% 13% 12% 21% 29% 18% 38% 17% 11% 19% 45% 5% 35% 100% - 34%

Integrity in the workplace 58 21 6 7 6 11 - 4 - 3 2 6 3 1 25 - 8 3 2 2 56 - * 1 - * 2
11% 15% 14% 5% 18% 24% - 10% - 19% 18% 18% 4% 2% 16% - 30% 76% 38% 8% 12% - 11% 5% - 8% 4%

Alcohol & drugs 31 8 2 13 2 2 - 4 - * - 4 13 3 7 - 1 - 1 - 30 1 - * - - 2
6% 6% 6% 9% 6% 3% - 8% - 1% - 11% 17% 6% 4% - 4% - 17% - 7% 10% - 3% - - 4%

Dishonest behaviour 19 5 1 7 1 - 2 4 - * 1 1 3 4 4 - - - 1 2 15 1 - 3 - 1 5
4% 4% 2% 5% 4% - 6% 8% - 1% 9% 3% 4% 7% 2% - - - 12% 8% 3% 10% - 15% - 29% 13%

Pornography 16 2 1 10 - - 1 1 1 - - - 3 * 3 - - - - 1 8 1 3 - - - 4
3% 1% 2% 7% - - 3% 2% 10% - - - 4% 1% 2% - - - - 4% 2% 10% 73% - - - 12%

None of these 2 1 - - 1 - - - - * - - - - 1 - - - - 1 2 - - - - - -
* 1% - - 2% - - - - 1% - - - - 1% - - - - 3% * - - - - - -

Don't know 20 10 2 - 2 2 2 1 1 * 1 2 - 1 8 2 2 - - 3 16 - - 1 - - 1
4% 7% 5% - 6% 3% 6% 2% 10% 3% 9% 7% - 3% 5% 30% 8% - - 12% 4% - - 5% - - 2%
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Table 2/4

CPANEL AUTUMN 2012
Q3 Which, if any, of the following do you consider being the MAIN challenges that women face in their Christian journey?
Base: All Respondents

Denomination Churchmanshop Ethnicity

Total
Angl
ican

Bapt
ist

Roman
Catho

lic
Indep

endent
Metho

dist

New
Chur
ches

Pente
costal

United
Reform Other

Anglo-
Cath-

olic Broad
Cath
-olic

Charis
matic

Evan
gel
ical

Lib
eral

Low
Church

Ortho
dox

Rad
ical

Free
express

/New
church White Mixed Asian Black

Chin
ese

Other
ethnic
group

Net -
non

white

Unweighted Total 510 141 83 44 49 29 35 52 10 67 11 33 24 62 213 7 22 3 7 28 456 5 4 23 1 5 38

Weighted Total 510 141 41 145 31 47 30 47 11 16 11 32 79 48 155 6 26 4 5 23 454 10 5 18 2 3 37
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Not stated 7 1 1 3 - - 1 1 - - - * 3 - 1 - - - - 1 6 - * 1 - - 1
1% 1% 2% 2% - - 3% 2% - - - 2% 4% - 1% - - - - 4% 1% - 11% 5% - - 4%
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